Итоговый тест
1 вариант

1) В Африке расположено государство:

А. Эквадор   Б. Кения     В. Перу    Г. Бангладеш

2) Установите соответствие между типами стран и странами, относящимися к данным типам:

1. Большая семерка                                                        А. Австралия

2. Страны переселенческого капитализма                   Б. Италия
3. НИС                                                                             В. Мексика

4. Ключевые развивающиеся                                        Г. Тайланд

3) В каком регионе отсутствуют страны с монархической формой правления: 

А.  Африке         Б. Азии        В. Европе      Г. Северной Америке         

4) К исчерпаемым  возобновимым  ресурсам относятся:

А. Лесные и почвенные               Б. Минеральные и геотермальные

В. Земельные и минеральные     Г. Водные и минеральные
5) Использование геотермальной энергии имеет наибольшее значение в:

А. России      Б. США         В. Ирландии       Г. Исландии 

6) Основным поставщиком меди на мировой рынок является:

А. Франция      Б. ФРГ    В. Чили     Г. Алжир

7) Для какой страны характерен второй тип воспроизводства: 
А. Японии       Б. Бразилии        В. Канады        Г. Норвегии
8) Приведите в соответствие страны мира и структуру их национального хозяйства:

1. Румыния               Б. Танзания              В. Франция

А. Постидустриальная               Б. Индустриальная              В. Аграрная

9) Расположите страны в порядке возрастания в них рождаемости:
А. Индия     Б. Германия       В. Кения      Г. США

10) Приведите в соответствие страны и господствующие в них религии:

1. Греция            2. Иран          3. Мексика        4. Тайланд

А. Буддизм         Б. Ислам        В. Православие       Г. Католицизм

11) Странами – членами ОПЕК являются:

А. Развивающиеся нефтеэкспортирующие страны Азии, Африки и Латинской Америки

Б. Все крупнейшие страны-производители нефти

В. Крупнейшие развитые страны-импортеры нефти

12) Распределите зерновые культуры по мере возрастания их мирового производства:

А. Рис        Б. Пшеница          В. Кукуруза

13) Приведите в соответствие минеральные ресурсы и страны-лидеры по их добыче:

1. Нефть           2. Оловянные руды               3. Уголь

А. Китай           Б. Саудовская Аравия         В. Малайзия  

14) Главным фактором размещения предприятий по выплавке алюминия является:
А. Энергетический                  Б. Экологический         В. Сырьевой         Г. Транспортный

15) Характерной чертой структуры индустриального хозяйства является преобладание:

А. Сферы услуг              Б. Производства товаров народного потребления

В. Промышленности       Г. Аграрного сектора

16) Приведите в соответствие сельскохозяйственные культуры и страны-лидеры по их выращиванию:

1. Гевея        2. Рис        3. Чай

А. Индия, Китай, Шри-Ланка      Б. Китай, Индия, Индонезия      В. Тайланд, Индонезия, Малайзия

17)  Расставьте страны в порядке увеличения их площади:
А. Алжир        Б. Бразилия      В. Венгрия     Г. Япония

18) В какой стране почти 100% электроэнергии вырабатывается на ГЭС:

А. В России      Б. В США     В. В Норвегии       Г. Саудовской Аравии 

Итоговый тест

2 вариант

1) Полуостровным  государством является:

А. Вьетнам      Б. Непал      В. Нигерия      Г. Польша

2) В мире больше всего стран, которые относятся к: 

А. Развитым     Б. Социалистическим    В. Развивающимся     Г. Странам с переходной экономикой

3) Установите соответствие между странами и регионами, в которых они расположены:

1. Турция              2. Дания            3. Португалия

А. Северная  Европа         Б. Южная Европа    В. Юго – Западная Азия    Г. Восточная Европа

4) Наибольший показатель ВВП на душу населения в:

А. Швеции               Б. Польше            В. Индии           Г. Румынии

5) К исчерпаемым невозобновимым ресурсам относятся:

А. Минеральные и лесные             Б. Минеральные и водные

В. Минеральные и почвенные       Г. Только минеральные
6) Наибольший перевес численности мужского населения над женским имеет место в:
А. Японии и СНГ     Б. Китае и Индии     В. Польше и Германии      Г. Канаде и США

7) Христианство исповедует главным образом население:

А. Ближнего Востока                   Б. Европы, Америки и Австралии     

В. Европы  и Азии                        Г.  Западной Европы и Южной Азии  

8) Расположите страны в порядке убывания средней продолжительности жизни в них:

А. Афганистан      Б. Япония       В. Германия         Г. Китай

9) Образование многонациональных государств объясняется в первую очередь:

А. Историей заселения и освоения  территории        Б. Экономическим развитием государства

В. Наличием больших городов                                    Г. Внутренними миграциями

10) Приведите в соответствие страны мира и структуру их национального хозяйства:

1. Ангола                   2. Украина              3. Швейцария

А. Индустриальная          Б. Постиндустриальная            В. Аграрная

11) Какой фактор способствует перемещению текстильной и швейной промышленности  в развивающиеся страны:

А. Экологический                       Б. Транспортный                  В. Приближение к потребителю    

 Г.  Ориентация на дешевую рабочую силу

12) Выберите тип электростанции, доля в мировом производстве электроэнергии которой наименьшая:
А. ТЭС                     Б. АЭС                 В. ГЭС

13)  Приведите в соответствие минеральные ресурсы и регионы Азии, в которых они расположены:
1. Нефть         2. Оловянные руды          3. Уголь

А. Восточная Азия           Б. Юго – Западная Азия            В. Юго – Восточная Азия

14) Первое место по добыче газа занимает:
А. США        Б. Алжир      В. Россия       Г. Саудовская Аравия

15) К старопромышленному типу районов по экономическому развитию относится:
А. Рур               Б. Аляска          В. Район Большого Парижа        Г. «Силиконовая долина»
16) В какой из перечисленных стран доля детей наибольшая:

А. Турция     Б. Румыния       В. Швеция      Г. Австралия

17) Установите соответствие:
1. НИС         2. Страны с переходной экономикой    3. Ключевые развивающиеся страны

А. Польша            Б. Малайзия          В. Япония            Г. Бразилия     

18) Установите соответствие:

1. КРС          2. Свиноводство          3. Овцеводство

А. Китай       Б. Австралия            В. Индия

